

KB ülés jegyzőkönyv – 2021.03.01.

Jelen voltak:

Bozó Bálint Vid (*Bozó*), Dér Levente (*Levi*), Kalydi Zoltán (*Zoli*), Török Ambrus (*Ambrus*), Zelenyánszki Dorottya (*Dorka*)

Elnökségi beszámoló

Zoli:

Az előző ülés óta több különböző feladatát látta el. Részt vett RVT ülésen, a KB-s beszámoló projekt workshopján, a KB teljesítményértékelő reflexióján, illetve HK ülésen. Valamint részt vett a VIKÖ pályázatok bírálásában.

Dorka:

Részt vett a Szervezeti működési szabályzattal kapcsolatban szervezett workshopon, a KB teljesítményértékelő reflexióján. Segédkezett a VIKÖ pályázatok bírálásában.

Levi:

Az előző ülés óta személyes bemutatkozáson volt a HSZI-nél. Az ülésalkalmával erről a találkozóról adott részletesebb tájékoztatást. Ezek közé tartozik például, a rendezvények intézésének az ügye, illetve a járványhelyzettel kapcsolatos intézkedések pontosítása az egyetem részéről. Részt vett VIKÖ pályázat bíráláson, teljesítményértékelő reflexión. Ezekon kívül az e-bejelentő projekttel, a kollégiumba érkező át nem vett levelekkel, illetve a dolgozói listával foglalkozott.

Ambrus:

Az előző ülés óta a KB teljesítményértékelő reflexióján, illetve VIK és ÉMK HK csapatépülésen vett részt. A VIKÖ pályázatok elő és felülbíráásával foglalkozott. Valamit az SCH kollégiumban korábban még nem lakó hallgatók számára készített házirenddel kapcsolatos intézni valókat látta el.

Bozó:

Az előző ülés óta több különböző feladatát látta el. Részt vett a VIKÖ pályázatok bírálás, valamint a KB teljesítményértékelő reflexióján. Intézte az aktuális gazdasági tételek lábakra osztását, illetve az estei ügyeket. Levivel egy költési szabályzat kidolgozásával foglalkoztak, amely a járványideje alatt lenne érvényben.

Náni:

(Mivel nem volt az ülés alkalmával jelen, Zoli tájékoztatta a résztvevőket a beszámolójáról.)

Az előző ülés óta részt vett a KB-s beszámoló projekt workshopján, a KB teljesítményértékelő reflexióján, illetve a VIKÖ pályázatok bírálásán. Ezekon kívül EMT Supervisor pályázattal kapcsolatos feladatait végezte.